



令和6年2月16日

各位

上場会社名 津田駒工業株式会社
代表者 代表取締役会長兼社長
高納伸宏
(コード番号: 6217)
問合せ先責任者 取締役管理部門統括
北野浩司
(TEL 076-242-1110)

(訂正・数値データ訂正)「令和5年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

令和6年1月18日に公表いたしました「令和5年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「令和5年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

1. 令和5年11月期の連結業績(令和4年12月1日～令和5年11月30日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
5年11月期	<u>△1,329</u>	<u>358</u>	124	2,544
4年11月期	△1,875	△60	352	3,390

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
5年11月期	<u>△1,285</u>	<u>314</u>	124	2,544
4年11月期	△1,875	△60	352	3,390

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況に関する分析

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純損失 1,092 百万円の計上などによりマイナス 1,329百万円となりました。(前期 マイナス 1,875 百万円)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産及び無形固定資産の取得による支出 242 百万円があったものの、投資有価証券の売却による収入 406百万円などにより 358百万円となりました。(前期 マイナス 60 百万円)

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純損失 1,092 百万円の計上などによりマイナス 1,285百万円となりました。(前期 マイナス 1,875 百万円)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産及び無形固定資産の取得による支出 242 百万円があったものの、投資有価証券の売却による収入 362百万円などにより 314百万円となりました。(前期 マイナス 60 百万円)

○添付資料11ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度(自 令和3年12月1日 至 令和4年11月30日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	12,316	2,434	△8,845	△1,242	4,663
会計方針の変更による累積的影響額			△55		△55
会計方針の変更を反映した当期首残高	12,316	2,434	△8,900	△1,242	△4,607
当期変動額					
自己株式の取得				△0	△0
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△2,567		△2,567
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△2,567	△0	△2,567
当期末残高	12,316	2,434	△11,468	△1,243	2,039

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	357	△1	365	△244	476	112	5,252
会計方針の変更による累積的影響額							△55
会計方針の変更を反映した当期首残高	357	△1	365	△244	476	112	5,196
当期変動額							
自己株式の取得							△0
親会社株主に帰属する当期純損失(△)							△2,567
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△32	1	105	455	530	4	534
当期変動額合計	△32	1	105	455	530	4	△2,032
当期末残高	324	△0	471	211	1,007	116	3,164

【訂正後】

前連結会計年度(自 令和3年12月1日 至 令和4年11月30日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	12,316	2,434	△8,845	△1,242	4,663
会計方針の変更による累積的影響額			△55		△55
会計方針の変更を反映した当期首残高	12,316	2,434	△8,900	△1,242	4,607
当期変動額					
自己株式の取得				△0	△0
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△2,567		△2,567
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△2,567	△0	△2,567
当期末残高	12,316	2,434	△11,468	△1,243	2,039

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	357	△1	365	△244	476	112	5,252
会計方針の変更による累積的影響額							△55
会計方針の変更を反映した当期首残高	357	△1	365	△244	476	112	5,196
当期変動額							
自己株式の取得							△0
親会社株主に帰属する当期純損失(△)							△2,567
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△32	1	105	455	530	4	534
当期変動額合計	△32	1	105	455	530	4	△2,032
当期末残高	324	△0	471	211	1,007	116	3,164

○添付資料13ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 令和3年12月1日 至 令和4年11月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年12月1日 至 令和5年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△2,437	△1,092
減価償却費	1,256	1,049
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△12	△4
退職特別加算金	170	—
受取利息及び受取配当金	△36	△29
支払利息	155	187
売上債権の増減額 (△は増加)	1,290	△1,341
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△3,840	1,552
仕入債務の増減額 (△は減少)	2,550	△760
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△925	△477
その他	97	△237
小計	△1,732	△1,154
利息及び配当金の受取額	36	29
利息の支払額	△154	△187
法人税等の支払額	△25	△17
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,875	△1,329
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	△0	99
有形固定資産の取得による支出	△533	△228
有形固定資産の売却による収入	10	11
無形固定資産の取得による支出	△44	△13
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
投資有価証券の売却による収入	494	406
その他	14	84
投資活動によるキャッシュ・フロー	△60	358
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	1,107	△778
長期借入れによる収入	—	1,800
長期借入金の返済による支出	△755	△896
自己株式の取得による支出	△0	△0
配当金の支払額	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー	352	124
現金及び現金同等物に係る換算差額	102	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,480	△846
現金及び現金同等物の期首残高	4,871	3,390
現金及び現金同等物の期末残高	3,390	2,544

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 令和3年12月1日 至 令和4年11月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年12月1日 至 令和5年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△2,437	△1,092
減価償却費	1,256	1,049
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△12	△4
退職特別加算金	170	—
受取利息及び受取配当金	△36	△29
支払利息	155	187
売上債権の増減額 (△は増加)	1,290	△1,341
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△3,840	1,552
仕入債務の増減額 (△は減少)	2,550	△760
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△925	△477
その他	97	△193
小計	△1,732	△1,110
利息及び配当金の受取額	36	29
利息の支払額	△154	△187
法人税等の支払額	△25	△17
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,875	△1,285
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	△0	99
有形固定資産の取得による支出	△533	△228
有形固定資産の売却による収入	10	11
無形固定資産の取得による支出	△44	△13
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
投資有価証券の売却による収入	494	362
その他	14	84
投資活動によるキャッシュ・フロー	△60	314
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	1,107	△778
長期借入れによる収入	—	1,800
長期借入金の返済による支出	△755	△896
自己株式の取得による支出	△0	△0
配当金の支払額	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー	352	124
現金及び現金同等物に係る換算差額	102	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,480	△846
現金及び現金同等物の期首残高	4,871	3,390
現金及び現金同等物の期末残高	3,390	2,544

以上